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МЕДИЧНА КУЛІНАРНА СОТНЯ
Аби холодн зимов пор солдати на передовій відч ли тепло рідних доміво , меди и

Старосамбірщини започат вали нов а цію “Медична лінарна сотня”. І займатиметься ця
сотня за отівлею с хих борщів для воїнів на сході У раїни.

Натхненни ом цієї бла ої справи став заст пни оловно о лі аря район , олова Старосамбірсь о о
осеред УЛТ Львові Василь Савен о. Цим наміром він і поділився з ініціативними фельдшерами район .
Власне, від ідеї до рез льтат пройшов всьо о неповний тиждень. І вже серед до район з’їхалися
медпрацівни и, привізши нас шені вдома на спеціальній еле трос шарці овочі. З само о ран завід вачі
ФАПами сіл Тершів – Марія К зьмич, Чаплі – Лариса Жерели (власне, її особливо болять проблеми солдат,
адже в АТО переб ває син пані Лариси), Лінина – Марія Мар нча , Лаврів – О сана М дри , Соснів а – Леся
Р ща , М роване – Маріанна Грини та Галина Чернянсь а зі Старої Солі ретельно все зваж вали і с ладали
па ети.
До одно о борщово о набор волонтери-меди и лали по 60 рам мор ви та б ря а, 120 рам ап сти, 40

рам циб лі, 20 рам солод о о перцю та 15 рам часни , тріш и ореня петр ш и та пастерна , роп . До
с хих овочів додавали лавровий лист, 50 р. солі та сто рамовий па ети томатної пасти. З одно о набор
виходить 10 літрів борщ . До па ет з борщовим набором в ладали ольоров листів солдатам, розроблен
патріотичном д сі, зі с ладом та рецептом при от вання. А та ож із теплими щирими фразами:

“Старосамбірщина дар є воїнам домашнє тепло”, “Гот вали з любов’ю!”, “Ми вас че аємо” та ін.
Ос іль и справа лише розпочиналася, то й самі фельдшери, перш, ніж відправити їх на передов , вирішили

спроб вати плоди своєї праці. Марія К зьмич зізнається, що все робили щиро – різали, с шили прод ти,
фас вали за рецептом, одна самі не знали, що з то о вийде. Та оли роз рили астр лю – не повірили,
запах борщ просто вражав. І на сма нічим не пост пався та им борщам, я і от ємо вдома.

Вже за де стацією фронтово о борщ оловний лі ар Старосамбірсь ої ЦРЛЮрій Войтів ділився планами
щодо подальшої ор анізації цієї доброї справи. Зо рема, розповів, що вже з олосилися взяти часть прое ті
ерівни и фермерсь их осподарств район Бо дан Сав а, деп тат районної ради, та Марія Князь. Прод мано
й схем , я все відб ватиметься. По щах б де ор анізов ватися с шіння овочів, а Стріл івсь ом харчоблоці
їх фас ватим ть.

Після то о, я перша партія с хих борщів б ла отовою до відправ и, меди ів я раз розпочалась планова
медична нарада з фельдшерами. О рім робочих питань їм розповіли про ідею постачати на війн борщі, я
б ло підтримано.

Звісно, що там на сході, де лют ють мос овсь і яничари, де хлопці, маб ть, мріють про домашні страви,
та а сма ота б де їм орисною і поживною. Власне, схвалив цю ідею і наш земля , я ий переб ває зоні АТО,
Ми ола К ли . Я раз батальйон “Торнадо”, в я ом він сл жить, вже цьо о дня б ло відправлено разом з
теплими речами і перші борщі зі Старосамбірщини. Надалі меди и впродовж десяти днів план ють вийти на
сотню па етів.

Справа направд д же потрібна, й та а ініціатива меди ів засл ов є похвали, а ще підтрим и. Та
традицію мож ть започат вати й інші станови район .

О.КОЗИМКА, “Голос При арпаття”

 Підтримаємо свою армію –
врятуємо Україну!

ДЛЯ ТИХ, ХТО ЗІ ЗБРОЄЮ В РУКАХ...
Вже тривалий час наша держава переживає страшні воєнні місяці. На східних теренах У раїни проходять

бойові дії, адже мос овсь ий бр дний чобіт ст пив на наш землю, топче наш прапор. Кремлівсь і найманці
сьо одні алічать, вбивають наших людей. У раїнець – патріот, не дозволить пан вати ч жинцям на своїй
землі. Й том тисячі наших м жніх хлопців сьо одні відстоюють свою держав на східном фронті.

Неле о їм там, бра є техні и, одя , меди аментів. Вся У раїна сьо одні перетворилась раїн волонтерів,
бо ожен роз міє, що той солдат зараз мерзне, живе в о опах, спить під “ радом”, стріляє за ожно о з нас.
Том й допома ає хто чим може. Не залишись осторонь і меди и Старосамбірщини. Адже починаючи з липня
їм вдалось зібрати 139 тис. 025 рн. 54 тис. 325 рн. отів ою, на 10 тис. рн. плено сертифі атів, 65 тис.
рн. виділено з проф ом та 66 тис. рн. – одноденна зарплата меди а.
Щодо витрат, то з цих оштів на ш арпет и, ф тбол и, ліхтари и, форм , балістичні о ляри, си арети

б ло ви ористано 4 тис. рн. Та ож відправили на схід портативн стоматоло ічн машин , я а ошт є 2 тис.
700 рн., 50 аптечо на с м 11 тис. 350 рн. За алом, меди аментів (шини, бинти, знеболювальні, противір сні
і проти рипозні засоби, відхар ючі засоби, вітаміни, мазі, антибіоти и, дж ти, бинти сітчасті, присип и )
придбали на 19 тис. 975 рн. Їх передали батальйон “Азов”.

О рім тих хлопців, я і сьо одні на фронті, відп ст повертаються інші солдати. Є й ранені, я і теж
потреб ють допомо и. До Старосамбірсь ої полі ліні и зверн лось 5 осіб, я им теж п вали необхідні
меди аменти.

За ошти профспіл и б ло плено для водія ЦРЛ бронежилет – 3 тис. 500 рн., та надано меди аменти
– 3 тис. рн.Нашом земля , бійцю батальйон “Айдар” меди и район передали 14 тис. 500 рн. 2 тис. рн.
– передали своєм олишньом працівни , Петр зі Страшевич, я ий після переб вання на фронті лі ється.
А нещодавно б в бла одійний онцерт Старом Самборі, на я ом для придбання зимової ам ніції, меди и
район надали 6 тис. рн.

Звичайно ж, на цьом наші оле и не з пиняються, а продовж ють й надалі допома ати тим, хто сьо одні
зі зброєю в р ах відстоює для нас У раїн .

Адміністрація та профспіл овий омітет Старосамбірсь ої ЦРЛ

ДЯКУЄМО ЗА ПІДТРИМКУ!
Наш особливий бор поля ає в том , що я що хто-неб дь має потреб в нашій допомозі, ми повинні

до ласти всіх з сіль для то о, щоб допомо ти цій людині.
Мар Т ллій Цицерон

На сході У раїни триває запе ла боротьба за Незалежність та майб тнє нашо о народ . У цій війні Ан елами-
охоронцями наших відважних бійців є фронтові меди и, я і рят ють життя захисни ів У раїни там на передовій, зоні
АТО.

За алом зоні АТО надавали медичн допомо пораненим близь о сотні медпрацівни ів Львівщини. Це Роман
Сав а, Тарас Яниць ий, Оле сандр Б рій, Марія Петришин, Роман Хомеч о, Степан Середа, Костянтин Василь евич,
Роман Блощича та ба ато інших.

Сьо одні на фронті с ладі передової медичної р пи є і львівсь і лі арі брати Андрій та Роман Соб о, Василь
Бітнер і їх надійні помічни и — водії та охоронці Іван і Володя. Нещодавно хлопці отримали чер овий вантаж допомо и
від оле .

Лі арі з АТО висловлюють вели вдячність всім меди ам Львівщини, я і постійно всіля о підтрим ють оле та
бійців шляхом збор оштів, меди аментів, засобів індивід ально о захист тощо.

Війна продовж ється, а потреба в допомозі не зменш ється. Відта медична ромадсь ість Львівщини й надалі
сприятиме оле ам та бійцям щодо необхідних засобів задля збереження їх здоров’я та життя.

Прес-сл жба Департамент охорони здоров’я ЛОДА

Меди и Старосамбірщини – воїнам АТО


